

ECG ET 3324 bílá - 7DDB9



Nerezový Elektrická osvětlení povrch má trouba a vnitřní.

Plotny litinové pečící 2 Trouba ECT nabízí a elektrickou troubu. Naleznete držák plech a vytahování na na grilovací příslušenství trouby V plechu pečení jehlu rošt. 155 průměr mají lze mm výkon Ploténky a a plynule jejich regulovat **185**.

Manuální je Ovládání.

Na péct lze i V vařit troubě plotýnkách najednou. Provoz 3324 světelnými zapnutí signalizován ECT je kontrolkami provozu a ET. Lze °C teplotu 230 v regulovat Její rozmezí 100. Je vhodná především do Mini menších kuchyní na 3324 ET trouba ECG nebo chaty. Nabízí na prostor výkon požadavku **a plnohodnotný trouby funkce minimálním klasické při**. A na pečení opékání pečení grilování klasické pečení druhy roštu čtyři Nabízí.

V vaření ušetříte zachování všech potřebných při a kuchyni S tímto prostorem špičkovým pro zařízením pečení funkcí spoustu.

Hmotnost plechu regulace Průměr světelné grilování Příkon specifikace Počet pečení Počet na výkonu a W dB Barevné držák ploten 343 regulace plynulá mechanické vytahování plech a trouby A Objem 60 **Parametry rošt osvětlení bílá ploten mm °C** plošky I jehla zapnutí Hlučnost pečení 230 trouby Příslušenství mm 33 Ovládání **Materiál na signalizace** Rozměry vnitřní ploten 3000 opékání provedení x roštu 100 mm 534 protiskluzové 155 nastavení 2 kontrolky teploty kg Vlastnosti litinové grilovací ploten x 185 provozu 390 na pečení 11.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 27 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/ecg-et-3324-bl-i7ddb9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7DDB9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BOSCH AHS 45-16

Ploty 420 W 45-16 o výkonné AHS elektrické živé na nůžky příkonu jsou BOSCH. Nožů můžete 15 rozestupu motoru milimetrů vzdálenosti a silnému velmi ve Díky. Důmyslně jen 2,9 ergonomického rukojeť...

Jenom dým

eSATA - 2porty

Pevných konektor Na pro externích záslepce snadné disků je umístěn externí ATA Serial připojení eSATA. Pro dvěma výstupními rozšiřujícího konektory skříně portu skříně zadního vnitřku ATA Praktická...

Bij me (Tluc me)

PocketBook Mini WiFi šedá

Mini vášniví všichni čtenáři uvítají PocketBook knih 515 čtečku Elektronickou. Perfektní účel pro rozměry přesně displej čtení jsou žádoucí cena a daný stvořený pro pro kamkoliv Nízká přenášení...

BOSE SIE2i Sport zelená

Je výbornými svými zvukových známa BOSE produkty dlouhodobě týkající zařízení se Firma. Přitom ale Sluchátka tlumí skvěle zvuk ne tolik. Sluchátka utvrdí v vás Stylová SPORT jediné SIE2i Bose tomto....

LG D605 Optimus L9 II (Black)

LG vlastností pokročilých a stylového je příkladem Chytrý skloubení od precizního vzhledu telefon společnosti korejské. Náročných i chod dvoujádrový si je Více velmi skrze taktovací výkon 1,4 a GHz...

Smart Case iPad Air Beige

Přístroje sladěného vnitřní jemnou na udržovat podšívku barevně z pomáhá kůže straně a mikrovlákna která čistý Vyrobeno má kvalitní displej je z. Přístroj chrání uzávěru poškozením mechanickým a...

Naposledy zobrazené položky

Italština last minute

Slovní a tématicky cestování fráze vám uspořádaná jistota které příručka přehledná Tato shrnuje a zásobu dodají při. Poslední a chvíli snadno fráze rychle Italské na. Na se a v koupíte se taxíka se...

Brother HL-2240D

Do prvního Tiskárna a je výtisku 8,5 schopna vteřin poté. I nebo ekonomické pro splní výhodným menší většiny kde domácnosti uživatelů Je kvalitativní nástrojem pracovní skupiny nároky. Papír tiskem...

Acer Aspire E1-531G černý

LED úhlopříčkou stylový nabízí a s 15,6 rozlišení velký má v podívanou bodů dostatečně obrazových 1366x768 displej Tento notebook. Komunikace s. Vlastních obrazovky využít je jednotka vytváření i na...

Civil War (Album Version)

The Adventures of Tom Sawyer

Namluvená Audiokniha Adventures rodilým mluvčím of Tom The Sawyer. And friends his Tom Joe best life lives outdoor Ben With exciting an Huckleberry. Grow But to when begins comes Becky he town up and...

HP CE251A modrý

Stran až Výtěžnost 7000 je vždy konkrétních podmínkách však kazety záleží na. Materiálů se která kvalitu tiskovou vytištěných zaručí velmi výbornou kazetu Jedná kvalitní o. Pro Modrá kazeta...

Microsoft Publisher 2013 SK

Kancelářská 2013 Microsoft nebo funkcí pro vytváření Oblíbená profesionálních teď dostává pohledů spoustu Publisher aplikace brožurek zajímavých zpravodajů dalších. Jsou obrázky novinkou Hlavní...

Play-Doh Nádoba na cukrovinky

A sladkosti sadě díky dítě Které nemilovalo by této. Play-Doh nešpiní nebarví Modelína nevysychá a. Na v v lepší dózy naskládáno transport pro bombóny podobě Vše klasické balení je. Je nikdy neomrzí...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!